

Nueva reunión Comisión de Paz con subversivos

Si los extremistas quieren la paz, no hay mejor tiempo que ahora para que se unan al proceso democrático, declaró ayer en Colombia antes de reunirse con representantes de los subversivos el presidente de la Comisión de Paz, Sr. Francisco Quiñónez.

Según noticias de cables internacionales, el Sr. Quiñónez dejó entrever su duda sobre la sinceridad de los extremistas para encontrar una solución pacífica a la crisis del país.



REPRESENTANTE. El ministro de Hacienda Lic. Nicolás Rigoberto Monge López, juramenta al señor Roberto Baires, como representante propietario de esa secretaria de Estado ante el Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos. Aspecto del acto de juramentación en el despacho oficial del ministro de Hacienda.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 64)

Adiestrados en Cuba, hondureños

Unos dos mil hondureños han recibido adiestramiento militar en la provincia de Pinar del Río, en Cuba, en contra de su voluntad, después de haber sido engañados y haberse entregado a las autoridades de Honduras.

Tal versión fue publicada recientemente por el "Miami Herald", agregando información generalizada de la forma en que Cuba ha estado adiestrando a los jóvenes latinoamericanos en la guerra de guerrillas, durante los últimos tres años.

Al respecto, la USIS de Estados Unidos en El Salvador ha proporcionado la siguiente información:

"Tegucigalpa, Honduras. Cuba ha estado adiestrando a jóvenes latinoamericanos en la guerra de guerrillas, durante por lo menos tres años, en un campamento militar secreto en la provincia de Pinar del Río.

En las últimas siete semanas, por lo menos 17 guerrilleros hondureños, la mayor parte de ellos campesinos analfabetos, se han rendido a las autoridades aquí, diciendo que han pasado hasta dos años en el campamento, en contra de su voluntad.

— Pasa a la página 27 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

ACERCAMIENTO. El subsecretario de Relaciones, Dr. Alejandro Gómez Vides, izquierda, saluda a sus homólogos de Guatemala, Cnel. Carlos Armando Moreira y al itinerante, Arq. Federico Fahren Ortega.

Observa el embajador salvadoreño en Guatemala, Dr. Rafael Zaldivar Brizuela. La visita fue con el fin de intercambiar opiniones sobre la temática centroamericana, dijo.

Por su parte, el huésped de la nueva reunión entre Comisión de Paz y representantes de los subversivos, el presidente de Colombia Belisario Betancur, declaró que "no se ha logrado ninguna decisión definitiva, pero las puertas permanecen abiertas para otras reuniones.

El cable de UPI, sobre la reunión mencionada dice: Bogotá, Sept. 29 (UPI) (Por Ray Pérez). Miembros de la Comisión de Paz de El Salvador y representantes de las guerrillas izquierdistas que luchan contra el gobierno de ese país, se reunieron hoy en la capital colombiana en una segunda ronda de discusiones, pero como de costumbre, declinaron discutir detalles de lo conversado.

Los miembros de la Comisión de Paz, Francisco Quiñónez, el obispo Marco René Revelo y Guillermo Trabanino, se reunieron con cuatro líderes de las guerrillas en un despacho privado del presidente Belisario Betancur, quien el mes pasado fue el huésped de la primera reunión entre los dos grupos.

De San Miguel

Destrucción en ataque terrorista a Chinameca

(Chinameca). Extremistas del FMLN atacaron anteayer en la madrugada esta población e incendiaron los edificios de la Alcaldía Municipal, Juzgados, ANTEL y la Casa de la Cultura. Se reportaron bajas entre elementos de la Defensa Civil, informó una fuente militar.

La incursión de los terroristas —se dijo—, se inició en las primeras horas de la madrugada, cuando la

población únicamente era defendida por miembros de la Defensa Civil, entre cuyas filas se reportaron muchas bajas.

En vista de la superioridad numérica y el tipo de armas que utilizaban los subversivos en su ataque, los pocos elementos de la Defensa Civil se replegaron, oportunidad que aprovecharon los subversivos para incursionar al centro de la población.

De inmediato bandas rebeldes se dedicaron a incendiar el edificio de la Alcaldía Municipal, donde procedieron antes a la destrucción del departamento.

— Pasa a la página 23 —

De Santa Ana

Golpeado por un auto estudiante en Coatepeque

(Santa Ana). El estudiante Amílcar Armando Moreno Rivera, de 20 años, fue internado en sala de cuidados intensivos del hospital San Juan de Dios de esta ciudad, víctima de golpes que sufrió al ser arrollado por vehículo automotor. El accidente ocurrió ayer en una calle de la ciudad de Coatepeque y algunos testigos informaron a las autoridades que no vieron el número de placa.

— Pasa a la página 23 —



CLAUSURAN CICLO. El ciclo de charlas educativas sobre funciones y objetivos del Banco Central, impartido a alumnos del último año de Bachillerato Comercial de centros educativos oficiales, fue clausurado por funcionarios de la institución. Lic. Julio César Serrano, gerente del BCR, entrega diploma a un asistente.

De Santa Ana

Cae sujeto que exigía "impuesto de guerra"

(Santa Ana). El detenido Carlos Humberto Caballero, se fugó de la Policía Municipal y fue recapturado por detectives de la Policía Nacional de esta ciudad. Caballero había logrado reunir considerable suma de dinero, que recibía de varias comerciantes del Mercado Colón, a quienes exigía el pago de "impuesto de guerra", haciéndose pasar como miembro de una agrupación clandestina.

La detención la efectuaron agentes de la Policía Municipal, al recibir las denuncias de algunas comerciantes "que deci-

dieron no continuar pagando tal impuesto", el cual le entregaban a caballero bajo amenazas contra sus vidas.

Poco antes de ser consignado a los tribunales comunes, Carlos Humberto Caballero, conocido por el sobrenombre de "zompo", se fugó de las cárceles de la Policía Municipal, pero activos detectives en tiempo récord lo localizaron y fue recapturado. Según se supo, le fue decomisada fuerte suma de dinero.

Directiva auxiliar (Santa Ana). Tomó posesión el nuevo jefe de la Policía Municipal. — Pasa a la página 29 —

IVU propone diálogo para solucionar paro

Llegar por la vía del diálogo y la negociación a una solución pronta al conflicto laboral vigente en el Instituto de Vivienda Urbana, es la intención de las autoridades de la institución, dijo el presidente del IVU, Ing. Miguel Angel Villalobos.

"El problema de las huelgas nos tiene preocupados —dijo—, pero repetidamente hemos hecho ver a la representación sindical, que en el marco legal actual y la situación económica difícil del país no nos permite en estos momentos poder ceder a sus peticiones, ya que son eminentemente de tipo financiero".

Ayer en la mañana, los

funcionarios del IVU, sostuvieron una reunión con los representantes sindicales de la institución, a efecto de razonar este tipo de problemas económicos y llegar a un acuerdo para reanudar cuanto antes las labores.

Se manifestó la buena intención gubernamental de resolver el problema por estas vías de entendimiento, a efecto de normalizar las labores en el menor tiempo posible.

Manifestó el Ing. Villalobos que el pago de los trabajadores no se ha hecho efectivo por cuanto los sindicalistas se negaron a trabajar en la elaboración de las planillas, lo que no perjudicó a los trabajadores. — Pasa a la página 13 —

Grave y evidente amenaza de rojos

Guatemala, Cnel. Moreira, que es necesario mantener comunicaciones y relaciones, discutir desde un plano de altura, de sensatez y de serenidad nuestras diferencias de criterio; pero las soluciones se definen con el respeto mutuo entre gobiernos, para que los pueblos sean quienes decidan cuál es su destino a través de un sistema realmente democrático.

Grave y evidente es la amenaza común en Centroamérica, declaró ayer el subsecretario de Relaciones Exteriores de Guatemala, Cnel. Carlos Armando Moreira. Su afirmación la hizo en el despacho del subsecretario de Relaciones de nuestro país, Dr. Alejandro Gómez Vides, al visitarlo en compañía del viceministro itinerante del mismo país, Arq. Federico Fahren Ortega. Estuvo presente durante la misma el embajador de El Salvador en Guatemala, Dr. Rafael Zaldivar Brizuela. Reafirmó también el viceministro de

Nuestra visita es exclusivamente a El Salvador y ello contribuirá a un mejor entendimiento y amplias relaciones entre nuestros países y gobiernos, declaró el

— Pasa a la página 23 —